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Kuvioliite 
EVA Artikkeli Elpymispaketti jakaa suomalaiset kahtia, mutta EU:n kannatus kasvaa
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Kuvio v49. "SUOMEN OSALLISTUMINEN EU:N JÄSENMAILLE AVUS-
 TUKSIA JA LAINOJA JAKAVAAN ELPYMISPAKETTIIN ON 
 MAAMME ETUJEN MUKAISTA" (%).

”Suomen osallistuminen EU:n jäsenmaille avustuksia ja lainoja jakavaan elpymispakettiin on maamme etujen 
mukaista” (%)
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Miten suhtautuu nykyisin maamme EU-jäsenyyteen (%)
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Miten suhtautuu siihen, että rahayksikkömme vaihdettiin markasta euroksi (%)
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Onko eurosta ja EMU-jäsenyydestä hyötyä vai haittaa Suomelle nykyisessä taloustilanteessa (%)
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Onko eurosta ja EMU-jäsenyydestä hyötyä vai haittaa Suomelle nykyisessä taloustilanteessa (%)

Koko väestö

Miehet
Naiset

18-25 vuotta
26-35 vuotta
36-45 vuotta
46-55 vuotta
56-65 vuotta
Yli 65 vuotta

Ei amm. koulutusta
Kurssi, lyhyt koulutus

Ammattikoulu tms.
Opistotason tutkinto
Ammattikorkeakoulu

Akateeminen

Johtavassa asemassa
Ylempi toimihenkilö
Alempi toimihenkilö

Työntekijä
Yrittäjä/ammatinharj.

Opiskelija
Eläkeläinen

Työtön

SAK
STTK
Akava

SDP
PS

KOK
KESK
VIHR
VASL
RKP

KD
LNyt

Uusimaa
Etelä-Suomi

Väli-Suomi
Itä-Suomi

Pohjois-Suomi

Alle 4000 asukasta
4000-8000 asukasta

8000-30000 asukasta
30000-80000 asukasta

Yli 80000 asukasta

EU-myönteinen
Neutraali

EU-kielteinen

0 25 50 75 100

51

53

49

61

46

48

50

51

64

44

37

37

55

54

63

50

65

53

39

45

62

47

26

43

59

67

72

27

71

53

69

63

73

43

51

57

46

53

44

55

39

52

49

50

54

75

33

12

11

12

10

11

10

12

8

14

9

8

17

14

11

13

7

10

8

9

11

22

12

8

20

13

14

9

12

8

8

10

10

14

16

5

13

9

11

13

14

11

16

14

7

15

10

8

18

9

16

9

24

17

18

16

16

17

11

21

16

20

18

11

13

5

9

17

22

7

17

22

22

19

16

10

11

7

5

15

18

11

4

11

0

14

19

14

19

17

19

10

17

17

16

11

29

10

22

26

18

12

27

24

26

19

17

27

30

29

16

22

16

34

17

21

29

25

8

23

32

26

11

15

6

57

16

21

3

11

8

41

37

21

24

20

23

17

26

24

26

18

20

6

19

68

EI OSAA
SANOA

EI HYÖTYÄ
EIKÄ HAITTAA

 HAIT-
TAA

 HYÖ-
TYÄ

ONKO EUROSTA JA EMU-JÄSENYYDESTÄ HYÖTYÄ VAI 
HAITTAA SUOMELLE NYKYISESSÄ TALOUSTILANTEES-
SA (%).

Kuvio 15ce.



6

Koko väestö

Miehet
Naiset

18-25 vuotta
26-35 vuotta
36-45 vuotta
46-55 vuotta
56-65 vuotta
Yli 65 vuotta

Ei amm. koulutusta
Kurssi, lyhyt koulutus

Ammattikoulu tms.
Opistotason tutkinto
Ammattikorkeakoulu

Akateeminen

Johtavassa asemassa
Ylempi toimihenkilö
Alempi toimihenkilö

Työntekijä
Yrittäjä/ammatinharj.

Opiskelija
Eläkeläinen

Työtön

SAK
STTK
Akava

SDP
PS

KOK
KESK
VIHR
VASL
RKP

KD
LNyt

Uusimaa
Etelä-Suomi

Väli-Suomi
Itä-Suomi

Pohjois-Suomi

Alle 4000 asukasta
4000-8000 asukasta

8000-30000 asukasta
30000-80000 asukasta

Yli 80000 asukasta

EU-myönteinen
Neutraali

EU-kielteinen

0 25 50 75 100

61

62

60

80

58

59

54

56

64

49

46

42

65

64

77

70

74

60

50

54

82

49

29

48

64

75

81

20

84

71

94

78

97

18

43

66

57

59

58

61

47

44

53

60

68

93

41

1

14

13

16

9

20

13

15

16

10

15

14

21

15

14

9

5

8

18

18

15

11

15

25

22

18

11

11

13

7

10

4

11

0

7

10

13

16

14

14

17

17

18

16

14

13

6

35

9

25

26

24

11

22

28

31

27

26

37

40

37

21

22

13

26

17

22

33

31

7

36

46

30

18

13

8

67

9

19

2

11

3

75

47

21

27

27

29

23

37

38

31

26

19

2

24

90

JOS KANSANÄÄNESTYS SUOMEN EU-JÄSENYYDESTÄ 
JÄRJESTETTÄISIIN NYT, ÄÄNESTÄISIKÖ JÄSENYYDEN 
PUOLESTA VAI SITÄ VASTAAN (%).

EI OSAA
SANOA

 PUO-
LESTA

 VAS-
TAAN

Kuvio 15de.

Jos kansanäänestys Suomen EU-jäsenyydestä järjestettäisiin nyt, äänestäisikö jäsenyyden puolesta vai sitä 
vastaan (%)


